

## 遭十多年牢狱迫害 广东法轮功学员金原含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）原安徽省歌舞团演奏演员、珠海市法轮功学员金原，男，曾被中共非法劳教三年、非法判刑八年半，在广东阳江监狱中遭受各种酷刑、长时间奴役和药物、打毒针等迫害，致使身体状况急剧恶化，全身溃烂，二零二四年十二月二十七日含冤离世，终年 63 岁。

金原，原安徽省歌舞团演奏演员，曾经获得全国青年二胡大奖赛亚军。一九九八年，他开始修炼法轮功，按照真、善、忍修炼心性，不断提高道德水准和精神境界。他无论在工作环境里、在社会上、在家里，他都是个处处为别人着想、乐于吃苦付出、有责任心的好人。

然而，就是对这样的好人，中共邪党却对他进行多次残酷的迫害。非法劳教三年；非法判刑八年六个月。

### 被非法劳教三年，惨遭毒打折磨

二零零一年初，珠海市公安警察将他绑架，先非法关押在珠海第一看守所，后非法劳教三年。

在看守所里，警察为了让他放弃信仰，将他同死刑犯、重刑犯关押在一起，并指使仓头和十多个犯人专门用各种残酷手段折磨他。第一天就围着他暴打，直打到他昏倒在地，耳膜打穿，听觉丧失。然后不让他吃饭、不让他睡觉，还强迫他完成高额劳役。他身受伤残，加上本来视力不好，在昏暗的监仓里根本无法做出那么多的手工活，仓头在狱警的授意下以此为借口，随时对他进行暴打。甚至大冬天里从其头顶向身上淋冷水，一直持续淋两个多小时。一个多月的时间把金原折磨得奄奄一息。

中共恶党公检法相关人员知法犯法，在没有法律依据的情况下将他劳教三年。期间所受的各种折磨



和凌辱，给他和其家人造成巨大的伤害。

金原从劳教所出来后，以修炼人的大善之心对待家人、对待朋友、对待所有有缘众生，凡是与他打过交道的人，无不感受到他的高尚情操。他的善良、体贴和无私的付出使他太太和儿子重新获得了幸福和快乐，他的音乐才能与他那舞蹈家的太太珠联合璧，夫妇俩在艺术海洋里畅游，在舞蹈培训行业中获得令同行者艳羡的成就，这个曾经伤痕累累的家庭重新有了希望和光明。因他坚持修炼，身体很快又奇迹般的恢复，耳膜也复原如初。

### 再遭绑架，被非法判刑八年半

金原感谢法轮大法使他的伤残不治而愈，更使他明白了生命的意义，提升了人生境界。为了让更多的世人能知道大法的美好，从大法中受益，他在家制作了一些精美的护身符送给有缘人。大家知道，佛家是讲普度众生的，法轮大法也是佛家法门，金原作为一个修佛的人给世人免费赠送护身符，这是任何修佛人都可以做的善举，也是修炼人高尚境界的体现。

二零一零年十一月十日早上八点，珠海市公安局香洲分局国保大队警察赖海忠、车学灿等人又非法闯入金原家中绑架了金原，并非法抄家一直抄到下午，强行搬走了他用来做护身符的设备、电脑、打印机以及那些做好了和还没有来得及做好的护身符，甚至连私人的存折都被拿走。

金原被非法关押在珠海看守所

二所。

二零一一年四月二十五日，珠海市香洲区法院对金原进行非法庭审，有位资深维权律师为了法律的公正，出庭为金原进行了无罪辩护。他对法律的熟悉程度和严谨、清晰的逻辑推理，在法庭上完全推翻了对金原的所有指控，证明金原是无罪的，应该立即无罪释放，公诉人和法官都理屈词穷，无法回应。但是，二零一一年六月二十四日上午，中共操控珠海市香洲区法院仍然对金原非法判刑八年六个月。

### 在广东阳江监狱继续遭迫害

金原在看守所时，已经出现严重症状，曾经有两天的时间处于完全昏迷的状态。被绑架到阳江监狱后，金原的症状依然明显，而监狱却无视他的生命，反而使用各种招数集中精力逼迫其“转化”。家属探监也不允许。

在狱中，他遭受了各种酷刑、长时间奴役、不让睡觉、以及药物、打毒针等迫害。致使身体每况愈下，全身溃烂，整个人都被迫害得脱了相。当时同在狱中，曾认识他的一名法轮功学员，见到他都不认得了。

广东省阳江监狱原 610 办公室主任傅绍节、侯某利用残忍的手段迫害法轮功学员，利用在社会上作恶多端的杀人犯、抢劫杀人犯、被判处死刑缓期执行和无期徒刑的罪犯迫害善良无辜的法轮功学员。付、侯二人绞尽脑汁指使警察曾建杏、王维维等人折磨法轮功学员，说：“让他们生不如死。”同时给折磨法轮功学员的死刑犯开会说：“你们立功的机会来了，就看你们怎么表现，想减刑、想出去机会可是难得啊！就看你们‘工（见下页）’”

# 广东湛江市法轮功学员陈水清被非法判三年

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省湛江市 62 岁法轮功学员陈水清，二零二三年十二月结束冤狱回家，二零二四年五月初她又被绑架、非法关押构陷。二零二四年十二月得知，陈水清已经被非法判刑三年。

据悉，陈水清被绑架的原因是因外出讲真相被恶意举报。她住所所属的辖区属于湛江市赤坎区公安分局海田派出所。

二零二三年二月二十三日晚上，湛江市赤坎区海田派出与海湾丽都（陈水清家住的商品房小区）的物管员等十多个人闯进陈水清家非法抄家。恶人怕人们认为他们非法强闯民宅，于是阴谋指使海湾丽都的物管停了陈水清家的水，欺骗陈水清去找物管，最后闯进陈水清的家非法抄家、绑架。陈水清被劫持到海田派出所，后再被非法转押到湛江市综合看守所（位于麻章高阳）。

二零二三年八月十八日，陈水清被湛江市赤坎区法院非法庭审，冤判刑期九个月，同年十二月她结束九个月冤狱回家。

二零二四年五月初，陈水清再遭警察入屋绑架，她被非法关

押在位于湛江市麻章区的湛江市看守所。二零二四年十二月得知，陈水清已经被非法判刑三年。参与构陷单位包括赤坎区检察院、赤坎区法院。

陈水清炼功前患有头痛、脚痛、胃痛、怕冷不能吃生冷食物，身体非常虚弱，整个人都垮了。一九九九年三月炼法轮功后全身病症消失，身体强壮，走路生风。更重要的是懂得了做人的道理，心性得到不断的升华，以前暴躁的脾气变好了，也宽容、平易近人了，对朋友家人和睦可亲，不计个人得失。她是开日常生活用品店的，客户给她送来碗具少收钱是常有的事，但每次不管是多少钱，她都归还客户。

一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，千千万万善良的炼功群众遭受迫害，众多的法轮功学员被迫害致死、致残、流离失所、妻离子散，家破人亡。陈水清也受到不停的骚扰、迫害，二零零一年被当地派出所抓去、关了一天勒索三百元才放回家。

二零零五年三月二十三日晚上，湛江市坡头区官渡镇街道办、派出所和国保大队一群人马突然闯入陈水清的档口，在没有出示任何证件的情况下，大翻大搜，并把她绑架到湛江

市、坡头看守所迫害五十多天，再转湛江市“洗脑班”灌输谎言“洗脑”迫害三个多月，又把她劫持到三水劳教所迫害一年。陈水清在劳教所里受尽非人的折磨。

二零零六年，陈水清因对世人揭露江泽民对大法 and 修炼人的不公而被抓，送到湛江市“洗脑班”迫害二个多月再转送广东省“洗脑班”迫害五个月。

二零一二年五月十六日，陈水清派发大法真相资料，被湛江市“610”黄祖华和湛江市国保十几个人闯入家中，被关押在“洗脑班”迫害二个多月。

二零一五年三月四日晚上九点左右，陈水清被湛江市“610”黄祖华、国保几十个人闯入家中绑架，送湛江市霞山“洗脑班”迫害，至七月二十七日回家。

二零一九年三月，陈水清在自己家经营的店铺里工作时，遭到湛江市坡头区国保队长李亚生、坡头区官渡派出所所长詹德兆等上门骚扰，之前，他们（坡头“610”、街道办）已经来过数次。

广东省湛江市赤坎区公安分局局长：郑调

赤坎区检察院检察长：何金陈  
赤坎区法院院长：叶辉  
海田派出所所长：朱大鸿 ◇



## “共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不

显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇

## 迫害法轮功 法网难逃

（接上页）作’起来卖不卖力了。”警察曾建杏曾经多次下令不让法轮功学员睡觉，不给吃饭，不让上厕所，不给水喝，并且告诉互监组在 35 度的高温下跑步，操练或在阳光下暴晒，还给互监组的组长开会说：“你们要大胆的工作，不要怕，有党和政府给我们撑腰怕什么？在阳江监狱死几个法轮功，就象死几只蚂蚁一样简单。”

二零二零年四月初，金原出狱回家，那时他已被迫害得全身连头部都出现溃烂流黄水，苦苦煎熬，直至二零二四年，身体状况急剧恶化，十二月二十七日含冤离世。